11Iro

HWmsa: peHuc
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 06.05.2010 13:53:56

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.05.2010 07:58:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143210/answer/143264




YBaxaemni [lenuc! BeposiTHee Bcero, 370 nHGEKIMA MOYEIOJIOBEIX IyTel. Kakas UMEHHO - Hafio
BLISICHUTD C TIOMOIIIbI0 00CIeqoBaHusI, KOTOPOe BKo4YaeT: aHanuakbl Ha 3IITIIT metogom ITLIP-
OVarHOCTUKY (XJTaMUOWY, TPUXOMOHAbl, TOHOKOKKH, TapOHEPEeIbl, KaHAUIBI, yPeria3Mbl,
MUKOIIJIa3MHEI U T. [1.), @ TaKXKe IT0CeB BhIAeIeHUH Ha HJIOPY ¥ YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOMOTUKAM.
[Tocrne nony4eHus pe3ynbTaTOB MOXKHO OyHOeT OIpeneuThCs C HajabHelIel TaKTUKOW. YIayu.



